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Jméno a příjmení diplomanta:   Bc. Dana  N o v áč k o v á  
 
Název diplomové práce:     Dobrovolnictví nezaměstnaných 
 
 
Volba tématu:    Aktuální, málo frekventované 
 
Cíl práce a jeho naplnění:   Vhodně zvolený cíl, který byl naplněn  
 
Struktura práce:    Pro dané téma vhodná 
 
Práce s literaturou:   Velmi dobrá, použity nejnovější dostupné prameny 
 
Vybavení práce:    Velmi dobré, funkční 
 
Přínosy práce:    Vlastní názor argumentačně podpořený 
 
Uplatnění práce v praxi a ve výuce: Práci lze uplatnit v praxi 
 
Formální stránka:    Výborná 
 
Jazyková stránka:   Stylistika výborná 
  
     Gramatika výborná 
 
Zásadní připomínky k práci:   Nemám 
 
 
 
Další hodnocení: 
 
Diplomová práce Dany Nováčkové vznikla s cílem zvážit možnosti začlenění dobrovolnictví nezaměstnaných 
mezi nástroje aktivní politiky zaměstnanosti. Podařilo se jí zajímavě popsat problematiku nezaměstnanosti a její 
vliv na život nezaměstnaného. Zabývá se jednotlivě ohroženými skupinami osob vymezenými zákonem 
o zaměstnanosti (435/2004 §33), aktivní politikou zaměstnanosti, podrobně se věnuje tématu dobrovolnictví 
z pohledu legislativy, dobrovolníka i organizací využívajících jejich práci a vše dává do souvislostí. Jednotlivé 
kapitoly jsou obohaceny o aktuální údaje, které účelně provázala se záměrem.  
 
Praktická část práce se zaměřuje na realizaci dobrovolnického programu v konkrétních podmínkách regionu 
Třebíč. Zde se diplomantce podařilo zachytit motivaci dobrovolníků a jejich subjektivní zkušenosti z účasti 
v programu. Z přiložených dotazníků je zřejmé, že průzkum byl dobře připraven. Získaná data jsou přiměřeně 
zpracována.  
 
Vznikl kvalitní text, který ukazuje jak vypadá realizace dobrovolnictví nezaměstnaných v praxi. Práci je možno 
použít jako podklad pro další systematičtější zkoumání dobrovolnictví. Bylo by možná vhodné zamyslet se nad 
způsoby, jak účinněji kontaktovat nezaměstnané a jak je ve větší míře motivovat k dobrovolnictví. 
 
 
 
 
 
 



Práce splňuje základní požadavky kladené na tento typ prací a proto ji doporučuji k ústní obhajobě:  ANO 
 
Navrhovaná klasifikace:   Výborně 
 
Otázky k ústní obhajobě práce: 
 
1. Domníváte se, že by bylo možné nějakým způsobem odměnit nezaměstnaného za jeho dobrovolnickou činnost 
finančně?   
 
2. O co by bylo dle vašeho názoru vhodné dobrovolnický program obohatit? 
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